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Kako s kulturnimi 
vsebinami dopolniti 
pouk in motivirati 
učence?

Kulturni bazar je že tradicionalno nacionalno 
strokovno usposabljanje, ki ga bomo 18. mar-
ca 2015 že sedmič organizirali v Cankarjevem 
domu v Ljubljani. 
Organizatorji dogodka smo: Ministrstvo za kultu-
ro, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, 
Zavod RS za šolstvo, Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za zdrav-
je, Ministrstvo za zunanje zadeve in CMEPIUS. 
Častna pokroviteljica je Slovenska nacionalna 
komisija za UNESCO, izvršni producent prireditve 
pa Cankarjev dom.
Enodnevno strokovno usposabljanje je namenjeno 
strokovnim delavcem v vzgoji in izobraževanju 
ter kulturi, hkrati pa so vrata Cankarjevega doma 

ves dan odprta tudi širši javnosti – otrokom in 
mladim ter vsem, ki jih zanimata kultura in kul-
turna vzgoja. Udeležba na KB je za vse obiskoval-
ce brezplačna.
V programu Kulturnega bazarja dajemo velik 
poudarek predstavitvi kulturnih vsebin, ki so 
primerne za medpredmetno in kroskurikular-
no povezovanje ter so lahko odlična dopolnitev 
izobraževalnih vsebin pri pouku ali obšolskih in 
zunajšolskih dejavnostih. Predstavimo kakovost- 
ne kulturnovzgojne projekte in dejavnosti, ki jih 
lahko učitelji v šolah izvajate sami ali v sodelo-
vanju s kulturnimi ustanovami oziroma umetniki. 
Poudarek je na vsebinah, ki so za učence zelo za-
nimive, spodbujajo njihovo ustvarjalnost, razvijajo 

Juri Muri v Afriki pleše (foto: Luka Gorjup)
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njihovo kritično mišljenje, spodbujajo timsko delo 
in socializacijo ter imajo prav zato močan učinek 
na njihovo motivacijo za delo ter njihovo samopo-
dobo. Na vsakem Kulturnem bazarju namenjamo 
pozornost tudi aktualnim temam v širšem družbe-
nem prostoru. V tematskem sklopu (PRE)HRANA 
IN KULTURA bomo predstavili, kako lahko skozi 
kulturo prispevamo k ozaveščanju učencev o ka-
kovostni lokalni hrani in zdravem načinu prehra-
njevanja. Spoznali boste, kako lahko s kulturnimi 
vsebinami obogatimo vključevanje v Unescovo 
MEDNARODNO LETO SVETLOBE 2015 ter kako 
lahko skozi kulturno-umetnostno vzgojo približa-
mo učencem EVROPSKO LETO ZA RAZVOJ 2015.
Strokovni delavci, ki se odločite za obisk Kul-
turnega bazarja, si lahko iz bogatega programa 
strokovnega usposabljanja, ki bo potekal ves dan 
v vseh dvoranah in predavalnicah (skoraj petdeset 
dogodkov) izberete vsak svoj program usposab- 
ljanja. Prav zato priporočamo, da se s posamez- 
nega VIZ udeleži usposabljanja več strokovnih 
delavcev. V programu boste našli vrsto zanimi-
vih predavanj, delavnic in predstav, primernih za 
razredno stopnjo, prav posebej pa vas vabimo na 

ogled naslednjih predstav, projektov in delavnic: 
Tone Pavček: Juri Muri v Afriki pleše; Žirafada, 
Matičetove pravljice, Alenka Pirjevec: Nekoč je bil 
kos lesa – predstavitev marionete, Čebula, Prak-
tični nasveti za pridne otroke, Izvirni inštrumenti 
v šoli, Dobrodošli v Operi, Wolf Erlbruch: Račka, 
smrt in tulipan. 
Poleg programa v dvoranah bo pestro tudi doga-
janje v vseh treh preddverjih Cankarjevega doma, 
kjer se bo na razstavnih prostorih predstavilo 
skoraj tristo kulturnih ustanov iz vse Slovenije 
(vsa slovenska gledališča, vsi muzeji in galerije, 
knjižnice, filmske in glasbene ustanove …). Na 
razstavnih prostorih si lahko sami oblikujete 
svojo Bazarjevo kul-pot.
Program strokovnega usposabljanja in e-prijavni-
ca sta že objavljena na strani www.kulturnibazar.
si, kjer najdete tudi več informacij o dogodku. 
Priporočamo vam, da se prijavite čimprej (večja 
izbira dogodkov), najpozneje pa do 4. marca!
Vse vabimo tudi k ogledu Kataloga ponudbe 
kulturno-umetnostne vzgoje na naslovu www.
katalog.kulturnibazar.si. 

Fotografija razstavnega prostora (foto: Nada Žgank)



 138 Razredni pouk 2-3/2014

Katalog ponudbe kulturno-umetnostne vzgoje



 Razredni pouk 2/2010 139 Razredni pouk 2-3/2014 139

POTRES

Pogovarjali smo se o potresu in hišah. Gradili smo makete hiš, jih stresali in ugotavljali, zakaj se nekatere lažje 
podrejo, nekatere težje, nekatere pa ostanejo cele. Seznanili smo se s pojmom konstrukcije hiše in raziskovali 
načine doseganja večje trdnosti.
Delavnica je bila izvedena 18. 3. 2011 v Okroglem stolpu Loškega muzeja v Škofji Loki pod vodstvom arhitektov 
Barbare Viki Šubic in Igorja Šubica.




